



ПРОГНОЗ НА 2021 год

НУМЕРОЛОГ - АНАСТАСИЯ СМЕРНОВА

Каким будет ваш 2021 год?

В нумерологии принято считать, что жизнь человека состоит из девятилетних циклов, которые поочередно сменяют друг друга. Каждый из этих циклов имеет свое значение, которое определяет характеристики того или иного периода вашей жизни.

У каждого года в цикле есть как положительные, так и отрицательные стороны. Один год может прекрасно подходить для выстраивания целей и покорения новых вершин, а другой - для подведения итогов, отказа от чего-то старого и изжившего себя, с чем невозможно идти в новое начало.

Существует формула, с помощью которой, каждый человек может рассчитать свой персональный год. Для этого вам достаточно взять дату своего рождения без года (только день и месяц) и год, который планируете рассчитать.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Ваш персональный год запускается в день вашего рождения, поэтому сейчас актуальным будет расчёт на 2020-й год, а уже после дня рождения - на 2021-й год.

Пример расчёта:

Итак, я родилась 14.09.1989.

Складываем день + месяц + 2020 и приводим результат к однозначному числу = $14 + 9 + 4 = 27$, то есть $2 + 7 = 9$.

Таким образом 9 - энергия моего 2021 года. НО! Она действует до 14.09, а после дня рождения будет уже энергия 1 - следующая после 9-ки.



Трактовка результатов:

1-й персональный год

Это самый важный год, который является началом девятилетнего цикла. Год, полный надежд и стремлений. Все, что вы сейчас делаете, повлияет на вашу дальнейшую жизнь. Именно в этот период времени вам предстоит создать фундамент на ближайшие девять лет, поэтому стоит задуматься о том, чего бы вы хотели достичь.

Прекрасный год для любого начинания, год максимального подъёма энергии и открытия новых возможностей. Вам необходимо быть смелым, решительным, активным и целеустремлённым человеком. В этот период нужно обязательно прописывать свои цели и составлять карту желаний. Это прекрасное время для изменений: начните новый курс обучения, смените прическу, уйдите с нелюбимой работы или даже переезжайте в другую страну. Все в ваших руках!

Поэтому, если есть желание «начать жизнь с чистого листа», то сделать это нужно именно сейчас.

2-й персональный год

Этот год окажется для вас спокойнее предыдущего. Можно немного расслабиться и ожидать первых результатов от приложенных усилий. Это время для установливания контактов, сотрудничества и партнерства, работы в команде, заключения новых договоров и сбора информации для достижения ваших целей. Уделите повышенное внимание духовному и культурному уровню своего развития.

Год благоприятен для новых знакомств, любви и построения брака. Есть вероятность установить близкие, даже на всю жизнь, отношения. Многие в этот год находят свою любовь или задушевного друга. Хорошее время для планирования и создания семьи, рождения детей.

Предостережение: если вы не приступили к новым начинаниям, то вам следует пристальное внимание уделить своему здоровью. Это связано с тем, что первый год давал много энергии, энтузиазма и вдохновения для создания чего-то нового, и если эта энергия была использована не по назначению, то это может отразиться на вашем физическом самочувствии.

3-й персональный год

Итак, всё, что вы упорно сеяли в предыдущие два года - начинает претворяться в жизнь. Это прекрасное время для самовыражения, раскрытия талантов и внутреннего потенциала. Активно делитесь знаниями, развивайтесь в творческом направлении, окружайте себя положительно настроенными людьми. Тройка напрямую связана с речью – взвешивайте каждое сказанное слово, пусть ваша речь производит только благоприятное впечатление.

Занимайтесь тем, что приносит вам удовольствие. Это год радости, веселья и наслаждения. Вам дается время немного отдохнуть перед ответственным четвёртым годом. Вы полны энергии – старайтесь ее не распылять.

Но попытайтесь избегать пустых разговоров и сплетен, не тратьте на это свою энергию. А также будьте аккуратнее с деньгами, контролируйте свои финансы.

4-й персональный год

В этот год вы закладываете фундамент будущей жизни, поэтому пришло время работать не покладая рук. Год стабильности и закрепления ваших результатов. В материальном отношении этот год может показаться вам тяжелым, но будьте уверены - всё, что вы сейчас делаете, принесет дивиденды в будущем.

Необходимо отнестись ко всем делам серьезно, организованно и со всей ответственностью. В этот период времени категорически нельзя ничего менять, иначе будет потеряно много сил. Задача года Четверки – укрепление стабильности. Достаточно хорошее время для строительства дома и расширения бизнеса.

Тем не менее, четвёртый персональный год - год нагрузок как физических, так и моральных, поэтому возможны переутомления, нервозность и стрессы. Следите за своим здоровьем.

5-й персональный год

Этот год завершает тяжелое время упорного труда, и вы, наконец, начинаете пожинать плоды. «Пятерка» символизирует перемены и прогресс, а поэтому будьте готовы к захватывающим и удивительным событиям.

Это время новых возможностей. Включается максимальная энергия свободы, человек стремится узнать что-то новое, экспериментирует, путешествует, меняет привычный уклад жизни. Этой энергией нужно уметь воспользоваться. Создавайте перемены сами, освобождайтесь от старых идей, выходите за рамки своей «зоны комфорта» – меняйтесь.

Это период смены направлений: места жительства, работы, перемен в отношениях с близкими людьми (укрепления или разрыва отношений). Пятый персональный год – это время трансформации, перерождения.

Однако, будьте аккуратнее с подписанием важных документов, старайтесь не принимать поспешных решений и не занимайтесь несколькими делами одновременно.

6-й персональный год

Этот год – отличное время для укрепления отношений, вступления в брак и переезда в новый дом.

Постарайтесь проявлять больше заботы и внимания к вашим родным и близким. Это самый подходящий год для появления в семье ребенка. В этот период вы как никогда будете нуждаться в семейном очаге. Год становления тёплых и прочных отношений. Во всех делах необходима плавность, неспешность и осмотрительность.

Также этот год хорош для финансовых инвестиций, покупки недвижимости и ремонта. Позаботьтесь о комфорте вашего жилища, гармонизируйте пространство. Чем больше души вы вложите в обустройство своего места обитания, тем увереннее вы будете себя чувствовать.

Обратная сторона шестого персонального года - конфликты и претензии от близких, возможны измены и даже развод.

7-й персональный год

Год внутренней работы, глубоких размышлений, переоценки себя и своих ценностей, получения знаний и опыта, духовного поиска и уединения. Уделите время учебе и самоанализу. В этот период у вас появится стремление к самокопанию и внутренним поискам. Семерка помогает анализировать причины совершенных ранее ошибок, что дает возможность успешно преодолеть их последствия.

От такой переоценки и самоанализа может возникнуть чувство одиночества, есть вероятность депрессии. Это время духовного роста - именно в этот год выстраивается ваш внутренний стержень, обостряются интуиция и ваши психические возможности. Медитируйте, занимайтесь самоанализом, путешествуйте – узнайте о себе больше.

По возможности, освободите на это время свою деловую жизнь. Это не самое подходящее время для расширения бизнеса и изменений. Особый контроль необходим за финансами, а также будьте внимательны при подписании документов.

8-й персональный год

Если в первый год вы проложили правильный вектор развития, то в восьмом году соберете все плоды: и материальные, и социальные, и моральные. Это год признания, уважения, получения наград, бизнеса, денег, лидерства и материальной стабильности.

Восьмерка - число человека дела, и будьте уверены, ваши дела пойдут успешнее, чем в любой другой год цикла. Если вы трудились, ставили цели перед собой и активно их достигали, то результаты не заставят вас ждать. Однако, если вы плыли по течению, то наград вам не увидеть.

В целом, это один из важнейших годов цикла - вам понадобится немало энергии, опыта и усилий, чтобы достичь намеченных результатов и осуществить все свои планы. Сейчас стоит действовать, а не сидеть на месте.

Предостережение: постарайтесь не влезать в судебные и правовые конфликты.

9-й персональный год

Заключительный год цикла. Это время завершения и осуществления, период понимания и осмысления. Все, чему суждено закончиться, закончится именно сейчас. Это может означать расставания и потери, разводы и утраты. Это период прощения, освобождения и поддержки.

Постарайтесь закончить как можно больше дел: рабочих, личных, расплатитесь с долгами, попрощайтесь с прошлыми ошибками и обидами. Проведите генеральную уборку своей жизни и всё лишнее выбросьте из нее, иначе, сам год это сделает за вас, так как это период очищения и освобождения. Не держитесь за старое.

Это период, когда вам необходимо подготовиться к совершенно новому началу, ведь следующий год открывает новый девятилетний цикл вашей жизни. Вас ждет совершенно новый этап, и только от вас зависит, будет ли он счастливым и успешным.

**ЖДУ ВАС НА СВОЁМ
КУРСЕ ПО
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЮ!**



[anastacia.numerolog](https://www.instagram.com/anastacia.numerolog)